



EDITAL Nº 66/2014 – PROGEPE – IFPR

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná – IFPR torna pública a retificação do Edital nº 025/2014-PROGEPE-IFPR, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, do dia 23 de abril de 2014, para fazer alterações das seguintes informações:

1. No primeiro parágrafo, onde se lê “...estarão abertas as **inscrições no período de 24 de abril a 05 de maio de 2014**, para a seleção de professor substituto,...”, leia-se “...estarão abertas as **inscrições no período de 24 de abril a 05 de maio de 2014**, para a seleção de professor **temporário**,...”;
2. No item **5.4**, onde se lê:

CÂMPUS PARANAGUÁ	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	12/05/14
Prova Didática	13/05/14

Leia-se:

CÂMPUS PARANAGUÁ	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	22/05/14
Prova Didática	23/05/14

Curitiba, 12 de maio de 2014.

Neide Alves

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

O original encontra-se assinado.

Publicado no DOU de 13/05/14, Seção 3, pág. 56.